MOUVEMENT CIRCULAIRE
Objectifs :

· ………………………………………………………………......................................................................................

· ………………………………………………………………......................................................................................

· ......................................................................................................................................................................................

Sur la notice d’une perceuse, on peut voir l’information suivante : vitesse variable de 0 à 1 300 tr/min.

Que signifie cette information ?
1) Définitions
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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Exemple : Victor est immobile par rapport au manège : il est assis dans une voitures et ne bouge pas.
Sa maman qui attend hors du manège voit son fils décrire un mouvement circulaire


2) Fréquence de rotation
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Quand la roue fait un tour, la distance parcourue est ...............................................................................................................

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Le cyclomètre affiche à chaque instant la vitesse, il s’agit d’une vitesse .................................................................................
En plus cet appareil affiche la distance totale parcourue et le temps correspondant, donc avec la formule v =  eq \s\do1(\f(d;t)) , on peut 

facilement calculer la vitesse moyenne.

Connaissant la vitesse moyenne, on calculera simplement la fréquence de rotation moyenne : .............................................

Sur la notice d’une perceuse, on peut voir l’information suivante : vitesse variable de 0 à 1 300 tr/min.

Que signifie cette information ?

...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Prenons l’exemple d’un cycliste sur son vélo.�Lors des étapes du tour de France, on nous communique certaines informations notamment : vitesse moyenne, temps de parcours, distance parcourue.


Pour avoir ces renseignements, un particulier va installer sur son vélo un cyclomètre.


Le passage d’un petit aimant (a), fixé sur un rayon, devant un capteur (b), provoque à chaque tour une impulsion électrique.


Elle est transmise au calculateur (c), qui ensuite affiche les informations souhaitées.





Le programmateur a été programmé pour effectuer l’opération : v = (Dn





Marion monte sur un manège et, tandis que le manège tourne, suit un rayon tracé sur le sol du manège ; elle dit à Pierre, resté sur le sol : « Je me rapproche du centre en suivant une ligne ; mon mouvement est donc rectiligne ! »


Pierre lui répond : « Pas du tout, tu parcours une spirale ! »





Lequel des deux à raison ?
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.......................................................................................................................................................................
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